

СПОРТ



Соревновательный день подарил ветеранам, ребятам и их родителям только отличные впечатления и заряд позитива

Спартакиада «Трех поколений»: хорошее настроение и спортивный азарт

На центральном стадионе села Бердюжье состоялись спортивные соревнования, которые объединили участников разных возрастов – ветеранов, молодежь и детей.

Спартакиада «Трех поколений» была организована по инициативе областного и районного советов ветеранов. Члены первичных ветеранских организаций задолго до старта фестиваля получили положение и начали подготовку. Всего было представлено шесть команд из сельских поселений района и деревни Гагарино.

Батима Суплотова, капитан команды «Чемпионы» из села Мелехино отмечает: и ребята, и ветераны с радостью откликнулись на предложение попробовать свои силы в спортивных соревнованиях.

Женщины в поселении не только увлечены творчеством и рукоделием, но и выступают в спортивных соревнованиях, – говорит Батима. – Мы прекрасно поем на сцене, готовим разнообразные блюда, шьем, вяжем и вышиваем, участвуем во всех праздничных мероприятиях поселения, субботниках и волонтерской деятельности. Конечно, готовились ко всем этапам спартакиады, встречались в клубе, репетировали и учили речевку, девиз и песню, тренировались проходить все этапы дистанции. В команде трое ребятшек, мальчишки – это мои внуки, а Валерия Малышкина – наша звездочка, на спартакиаде уже третий год с нами участвует, всегда активна в мероприятиях сельского

Дома культуры – прекрасно поет и танцует. Блюда для конкурса – тарталетки с грибами и курицей, квас готовила Валентина Михайловна Черапкина, председатель первичной ветеранской организации. С хорошим настроением приехали на соревнования, хотим побороться за призовые места во всех номинациях.

Команду из деревни Гагарино в этом году возглавил Виктор Сухинин. Он отмечает: готовились дружно к спартакиаде, с хорошим настроением.

Тренировались в Доме культуры, – говорит Виктор. – Репетировали речевку, девиз, изучали этапы эстафеты, продумывали, какими здоровыми блюдами будем удивлять членов жюри, – говорит капитан команды «Мы – спортивные». В эстафете этапы непростые. Тут и быстрота нужна, и ловкость, и внимание. То бежать с мячиком, то попасть им в обруч, то передать палочку или запустить бумажные самолетики. Поэтому без хорошего настроения мы никуда – с радостью выходим на старт.

Торжественное открытие прошло под гимн России. Почетное право поднять флаг было предоставлено капитанам команд.

Участников и болельщиков соревнований приветствовал первый заместитель главы района Сергей Панов. Сергей Александрович пожелал участникам команд хорошего настроения, провести день весело и позитивно.

Такой спортивный праздник собрал сегодня вместе ребят и взрослых. Царит

особая, теплая и дружная атмосфера, – сказал Сергей Панов. – Все участники старались, переживают и волнуются перед стартом. Главное – не победа и количество заработанных баллов, а ваше настроение, активность и то, что вы собрались вместе играть, проходить дистанции и болеть друг за друга.

В день спартакиады участникам нужно пройти три вида программы: представить на суд жюри здоровые блюда, визитную карточку, затем пройти полосу препятствий, – рассказывает Елена Плясунова, председатель президиума районного совета ветеранов. – Все конкурсы оцениваются по 20-балльной системе с учетом штрафов за неправильное выполнение этапов. Сегодня собрались команды из сельских поселений, участвуют по традиции жители деревни Гагарино. Бердюжье в этом году представляли две дружины – «Медведи» и «Дружная семейка». Все участники серьезно готовились, продумывали форму и приветствие.

После конкурса визиток началась эстафета из пяти заданий. Команды прыгали с мячом, зажатым между коленей, на короткой дистанции. С волевым характером и желанием победы проявляли себя участники почтенного возраста, не уступая молодым, а в некоторых конкурсах показывали лучшие результаты. Например, в забрасывании мячей в обруч они были наиболее точны.

2»

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Тюменская область вошла в топ-10

Тюменская область по итогам первого квартала 2024 года вошла в топ-10 регионов России по экономическому потенциалу, заняв шестую строчку.

Первые три места – у Москвы, Югры и Ямала. Рейтинг составлен Фондом развития гражданского общества на основании данных Федеральной налоговой службы РФ и Федеральной службы государственной статистики (Росстат).

Под экономическим потенциалом в данном исследовании понимается уровень развития реального сектора экономики, определяемый принятыми критериями его оценки, приведенными ниже, на соответствующей территории, – отмечено в сообщении Фонда.

По фактически уплаченному в бюджет налогу на добавленную стоимость Тюменская область заняла 12 место. По уровню средней заработной платы по состоянию на 1 апреля 2024 года – 15 место. По прибыли предприятий и организаций – 11 место.

Сводная оценка (среднее место) – 12,67 – позволила региону подняться на одно место выше по сравнению с четвертым кварталом 2023 года (7 место).

К ЮБИЛЕЮ РЕГИОНА

В регионе назвали главные культурные события

«Лето в Тобольском кремле», «Абалакское поле», концерты Тюменского филармонического оркестра, традиционный фестиваль «Алябьевская музыкальная осень» назвали в числе главных культурных событий, которые из года в год занимают верхние строчки рейтинга популярности, по мнению тюменцев.

Также пользуются популярностью крупные выставки, которые ежегодно организуют в Тюмени совместно с региональными и федеральными музеями при поддержке нацпроекта «Культура».

К примеру, выставка из собрания Омского музея изобразительных искусств им. Врубеля «Удачная находка в Помпеях» работает до 21 июля в Музейном комплексе им. И.Я. Словоцова. Тюменцам и гостям города рекомендуют посетить постоянную экспозицию «Шедевры художественной коллекции».

В 2024 году она получила новый облик, залы, смыслы и пополнилась несколькими тактильными копиями для незрячих.

38 самых ярких и масштабных событий вошли в календарь фестивалей Тюменской области. Все они рассчитаны на посещение с детьми, что особенно актуально в Год семьи.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

ПОГОДА

Сб 29 Июн		ночь +17°...+19°
Вс 30 Июн		ночь +12°...+16°
Пн 1 Июл		ночь +12°...+19°
Вт 2 Июл		ночь +13°...+19°
Ср 3 Июл		ночь +13°...+19°

НА СТАРТ

Вернулись с медалями

С 14 по 16 июня команда районного отделения ВОИ приняла участие в чемпионате и первенстве Тюменской области по плаванию. В этих состязаниях участвовали спортсмены с поражением опорно-двигательного аппарата и с интеллектуальными нарушениями со всего региона.

На дистанциях свои силы пробовали Светлана Тренина и Максим Чиж 2010 года рождения, под руководством тренера Александра Шукаловича. Соревнования проходили в плавательном бассейне СК «Олимпия» города Тюмени.

С Максимом мы участвовали в двух дистанциях – 50 метров вольным стилем и 50 метров брассом, – рассказывает Светлана Тренина, руководитель районного ВОИ. – У меня третье место на 50 метров вольным стилем, а у Максима первое место брассом и третье вольным стилем. Благодарны нашему тренеру за поддержку и помощь в решении организационных вопросов, Елене Калининой, директору



Светлана Тренина, Александр Шукалович и Максим Чиж побывали на областных соревнованиях

МАУ библиотек «Престиж» за организацию транспорта.

Светлана Владимировна отмечает: с каждым годом интерес к чемпионату по плаванию только растет, становится больше участ-

ников, конкуренция серьезная. Хорошие пловцы есть в Ялуторовске, плюс также тот факт, что в городе есть бассейн, где участники могут свободно подготовиться к соревнованиям.

– Я третий год участвую в этом первенстве, были первые и вторые места, – добавляет Светлана Владимировна. – Нам не хватает опыта и тренировок, ведь заниматься надо ездить в Ишим, а это не каждый раз получается. Сейчас в наших планах – поездка на «Робинзонаду» с 17 по 21 июля. Подготовили проект, чтобы получить грантовую поддержку и приобрести необходимый инвентарь для этого фестиваля. Будем собирать команду, тренироваться и готовиться. Мы опытные участники «Робинзонады», нам нравится жить в палатках, в лесу на берегу озера. Там особая атмосфера, красивая природа и общение с людьми, конкурсные этапы оставляют яркие впечатления на целый год.

В августе районное ВОИ проведет туристический слет, куда соберутся люди не только из сельских поселений района, но и обязательно приедут гости из Ялуторовска с очередным интересным мастер-классом.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из архива районного ВОИ

БЕЗОПАСНОСТЬ

На каникулах детям уделяют особое внимание

Дорожных аварий с участием детей в Тюменской области стало меньше, но обстановка с детской аварийностью остается сложной, особенно это касается первых дней летних каникул: дети ежедневно попадают в ДТП на электросамокатах, скутерах, питбайках.

159 ДТП с участием детей произошло в регионе с начала года, 2 ребенка погибли, 175 детей ранены. 82 процента этих дорожных аварий произошли по вине взрослых водителей. Почти в полтора раза выросло число ДТП с участием детей-пассажиров, при этом каждый 10-й ребенок перевозился без удерживающих устройств, с нарушением ПДД.

– Автоинспекторы во всех городах и районах региона проводят рейды и предупредительную работу с водителями-родителями, перевозящими детей в автомобилях, – отметил начальник управления Госавтоинспекции Тюменской области Андрей Миллер. В этом году к административной ответственности за нарушения правил перевозки детей привлечены более 4-х тысяч водителей.

В летние каникулы сотрудники Госавтоинспекции проведут выставки детских автокресел у детских садов и поликлиник, объясняя родителям важность использования автокресла для ребенка в каждой поездке, а также алгоритм правильного подбора и установки удерживающего устройства.

Госавтоинспекция Тюменской области

БЕЗОПАСНОСТЬ

Выпускники получили первые результаты ЕГЭ

Первые результаты по химии, литературе и географии порадовали выпускников, педагогов и родителей высокими баллами.

Единый государственный экзамен на 100 баллов написали 23 выпускника.

В копилке региона 16 максимальных результатов по химии, 5 – по литературе и 2 – по географии.

В нынешнем году география стобалльников расширилась – это ребята из Тюмени, Ишима, Сладковского и Тюменского районов.

Благодарим выпускников, педагогов и родителей за высокий уровень подготовки, упорный труд и терпение.

Департамент образования и науки Тюменской области

СПОРТ

Спартакиада «Трех поколений»: хорошее настроение и спортивный азарт



Команды сельских поселений – участники спартакиады, которая объединила людей разных поколений

«1 Затем спортсмены бегали по «змеяке» и несли мяч на ракетке, стараясь не уронить его. Финишным заданием было «Бюро находок» – команды на скорость собирали из отдельных букв три слова на тему спорта.

После эстафеты прошел конкурс здоровых блюд. Оценивались их вкус, полезность, внешний вид, наличие рецепта. Специалист комплексного центра социального обслуживания населения Елена Русина отметила: выбрать лучшие блюда было сложно.

– Команды удивляли зрителей и гостей спартакиады салатами из свежих овощей и фруктов, вкусными сладкими блюдами, – сказала Елена. – Настоящими произведениями искусства из рыбы, овощей, кабачков. Можно

было не только попробовать, но сохранить рецепт, чтобы приготовить самим.

Теплую и добрую атмосферу этих соревнований отметила Татьяна Калугина, председатель первичной ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района.

– Ветераны – всегда яркие, креативные и молодые, – сказала Татьяна Анатольевна. – Здорово, что эта спартакиада стала традиционной и вновь объединила на одной площадке несколько поколений. Старшее поколение задает настроение, дает пример, какими надо быть энергичными и спортивными всем нам.

Команда «Дружная семейка» из Бердюжья была представлена семьей ветерана МВД Владимира Маркова.

– В Год семьи мы с радостью согласились участвовать в таких

соревнованиях, – говорит Владимир Петрович. – О спартакиаде нам рассказала Татьяна Анатольевна Калугина, поговорил с бабушками, детьми, все согласились. Было две тренировки на стадионе, мы готовились, репетировали. Конечно, пришли сегодня побеждать! В команде моя мама Ирина Ивановна, теща Тамара Георгиевна, дочь Екатерина и сын Дмитрий, которому в день этих соревнований исполнилось семь лет. К конкурсу «Здоровых блюд» готовились ребяташки – Катя сама испекла чизкейк, а Дима вместе с бабушкой приготовил блины. Мероприятие получилось отличное, спасибо организаторам и командам за эмоции, настроение. Отдохнули, зарядились позитивом, улыбками! Обязательно будем еще участвовать!

По итогам всего соревновательного дня в конкурсе «Здо-

ровых блюд» и визитке победила команда из Истошино. В спортивной эстафете третье место у «Медведей» из Бердюжья. Второй стала команда из деревни Гагарино, лучшей в этом виде спартакиады также стала дружина из Истошино. Таким образом, победила сборная из села Истошино. Третий год истошинцы берут победу на районной спартакиаде. Вскоре эта дружина отправится в Тюмень, на областной фестиваль «Трех поколений». Второе место в соревнованиях заняли гагаринцы, третьими стали мелехинские «Чемпионы».

В награду юные и взрослые спортсмены получили заслуженные грамоты, сладкие призы и сертификаты, а главное – зарядились бодростью, позитивом и отличным настроением.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 13 июня 2024 г. № 323
«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 29.11.2022 № 733»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район

1. В постановление от 29.11.2022 № 733 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приватизация муниципального жилищного фонда» внести следующие изменения.

1.1. В приложении к постановлению внести следующие изменения:

1.2. Абзац 2 пункта 2.6.5. принять в новой редакции:

«Предоставление документа, подтверждающего личность заявителя (если заявление подается представителем заявителя) не является обязательным в случае установления личности представителя заявителя посредством идентификации и аутентификации с использованием информационных технологий, в порядке, установленном действующим законодательством.»;

1.3. Пункт 5.2. принять в новой редакции:

« 5.2. Жалоба может быть адресована должностным лицам, уполномоченным на ее рассмотрение, указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе;

а) Заместителю Главы Бердюжского муниципального района, координирующему и контролирующему деятельность Комитета, на решения или (и) действия (бездействие) должностных лиц Комитета;

б) Главе Бердюжского муниципального района на решения и действия (бездействие) заместителя Главы Бердюжского муниципального района, координирующего и контролирующего деятельность Комитета;

в) директору МФЦ на решения или (и) действия (бездействие) сотрудников МФЦ;

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 14 июня 2024 г. № 329
«О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Бердюжского муниципального района № 541 от 30.08.2022»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район

1. В приложение к постановлению администрации Бердюжского муниципального района № 541 от 30.08.2022 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «дача письменных разъяснений налогоплательщикам, плательщикам сборов и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов думы Бердюжского муниципального района о местных налогах и сборах», внести изменения следующего содержания:

1.1. Во втором абзаце пункта 2.6.2. слова: «, предусмотренных частью 18 статьи 14.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в порядке, установленном действующим законодательством» исключить;

1.2. Первый абзац пункта 5.2. принять в новой редакции: «5.2. Жалоба может быть адресована должностным лицам, уполномоченным на ее рассмотрение, указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе.»;

1.3. Подпункт 2 пункта 5.4. принять в новой редакции: «2) Постановлением администрации Бердюжского муниципального района от 14.02.2019 № 86 «Об утверждении порядка подачи и рассмотрения жалоб на нарушение порядка предоставления муниципальных услуг».

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Новая жизнь», разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 11 июня 2024 г. № 319
«О внесении изменений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 15 июня 2022 года № 345»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 15 июня 2022 года N 345 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача градостроительного плана земельного участка" внести следующие изменения и дополнения:

1.1 Абзац 2 пункта 2.6.1.5 принять в новой редакции: «Предоставление документа, удостоверяющего личность Заявителя (представителя Заявителя), не является обязательным в случае установления личности Заявителя (представителя Заявителя) посредством идентификации и аутентификации с использованием информационных технологий, в порядке, установленном действующим законодательством.»;

1.2 Пункт 3 заменить словами: «3. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) Администрации, МФЦ, организаций, указанных в части 1.1 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также их должностных лиц, муниципальных служащих, работников»;

1.3 Пункт 5.2. заменить словами: «5.2. Жалоба может быть адресована должностным лицам, уполномоченным на ее рассмотрение, указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе.».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь», разместить на официальном сайте Бердюжского района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Бердюжского муниципального района.

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района

САДОВОДАМ

Как защитить картофель от колорадского жука

Сплошную обработку любым разрешенным инсектицидом можно провести сейчас, чтобы защитить от вредителей картофель. Проводить ее нужно по листу, рассказала агроном филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Елена Шадрина.

Сроки защитного действия у большинства препаратов по вегетации - 20 дней. В нашем регионе жук может развиваться в двух поколениях, все зависит от погодных условий.

Многие садоводы задаются вопросом: почему на посадках картофеля ползают взрослые колорадские жуки, если перед посадкой проводилось протравливание семенного картофеля. По словам агронома, у колорадского жука зимуют в почве взрослые особи. Так как этой зимой снега было очень много, жуки

отлично перезимовали и когда земля прогрелась, вышли питаться и делать яйцекладки.

Если на кустах жуки живые, а клубни перед посадкой были обработаны, значит препарат, которым работали - подделка или был неправильно приготовлен рабочий раствор (малая концентрация). При применении оригинальных препаратов жук, выползающий из почвы, сразу погибает.

- Еще один момент наблюдаем в этом году: клубни картофеля, не выкопанные случайно осенью, отлично перезимовали и уже зошлы, намного опередив клубни, посаженные весной. Вот на таких всходах, не обработанных протравителем, тоже, в первую очередь, появятся жуки, - сказала Елена Шадрина.

ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Влияние наркотиков на здоровье подростков

Наркотики оказывают разрушительное влияние на здоровье подростков, как физическое, так и психическое.

Употребление наркотиков в подростковом возрасте может привести к серьезным последствиям, включая нарушение развития мозга, повышенную склонность к психическим заболеваниям, а также социальную дезадаптацию.

- Родителям важно уметь распознавать признаки употребления наркотиков у своих детей. Одним из основных признаков могут быть изменения в поведении ребенка, например, в общении с семьей, друзьями. Другие признаки включают изменения во внешности, такие как внезапное снижение веса,

круги под глазами, красные глаза или постоянный запах наркотиков на дыхании. Также следует обратить внимание на изменения в учебной успеваемости, сне и аппетите, - отметил врач-педиатр Областной больницы №4 Гульдар Айсина.

Общение со своими детьми на открытые темы, развитие доверительных отношений, регулярный контроль за их занятиями и активностями - все это поможет родителям быть ближе к своим детям и заметить изменения вовремя. Забота о здоровье детей должна быть приоритетом для каждой семьи, и беспокойство о возможном употреблении наркотиков не является лишним.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)

БЕЗОПАСНОСТЬ

Соблюдение требований пожарной безопасности в быту

Пожары от детской шалости с огнем возникают тогда, когда дети оставлены без присмотра и предоставлены сами себе. Чаще всего дети погибают в результате пожаров, виновниками которых зачастую они сами и являются.

Нужно разъяснять детям правила пожарной безопасности, что игра со спичками, зажигалками, фейерверками, свечами, бенгальскими огнями ведет к пожару, что осторожность обращения с огнем нужно проявлять не только дома, но и во дворе, в поле и в лесу.

Не поручайте детям присматривать за включенными электрическими и газовыми приборами, а также за топящимися печами. Не разрешайте им самостоятельно включать электрические и газовые приборы.

Не допускайте хранения спичек, зажигалок, керосина, бензина и т. д. в доступных для детей местах.

Помните, что самое страшное при пожаре - растерянность и паника. Уходят драгоценные минуты, когда огонь и дым оставляют все меньше шансов выбраться в безопасное место. Вот почему каждый должен знать, что необходимо делать при возникновении пожара.

При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «01».

При сообщении в пожарную охрану о пожаре необходимо указать:

- кратко и четко обрисовать событие - что горит (квартира, чердак, подвал, индивидуальный дом или иное) и по возможности приблизительную площадь пожара;

- назвать адрес (населенный пункт, название улицы, номер дома, квартиры);

- назвать свою фамилию, номер телефона;

- есть ли угроза жизни людей, животных, а также соседним зданиям и строениям;

- если у вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откройте окно и криками привлечите внимание прохожих.

Постарайтесь принять меры по спасению людей, животных, материальных ценностей. Постарайтесь оповестить о пожаре жителей населенного пункта.

Делать это надо быстро и спокойно. В первую очередь спасают детей, помня при этом, что они чаще всего, испугавшись, стараются спрятаться под кровать, под стол, в шкаф. Из задымленного помещения надо выходить, пригнувшись, стремясь держать голову ближе к полу, т. к. дым легче воздуха, он поднимается вверх, и внизу его гораздо меньше. Передвигаясь в сильно задымленном помещении нужно придерживаться стен. Ориентироваться можно по расположению окон, дверей.

Помните:

- дым при пожаре значительно опаснее пламени и большинство людей погибает не от огня, а от удушья;

- при эвакуации через зону задымления необходимо дышать через мокрый носовой платок или мокрую ткань.

После спасения людей можно приступить к тушению пожара имеющимися средствами пожаротушения (огнетушители), в том числе подручными (одеяло, вода, песок, и т. д.) и эвакуации имущества.

По прибытии пожарной техники необходимо встретить ее и указать место пожара.

По информации отделения надзорной и профилактической работы по Бердюжскому району

Программы ТВ



Продолжается подписка на газету «Новая жизнь» в редакции. Цена на один месяц составляет 50 рублей.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8-958-100-27-48.
САЙТ: NESUSHKI.RU

Закупаем мясо КРС и баранину. Дорого.
Тел.: 8-919-593-61-81,
8-963-002-50-63.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

Закупаем мясо. Дорого. Кодем сами.
Тел.: 8-932-313-54-10,
8-908-001-29-29.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ИП Высоцких В.С. реализует:
металлочерепицу, профнастил, сайдинг, доборные элементы, утеплитель, профили, столбики, НКТ 60, 73, гвозди, пену и т.д.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок.
Тел.: 8-963-008-44-88,
8-992-424-44-77.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136202449.

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ
тел.: 8-919-943-03-02

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом. Гарантия.
Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

ШБ
МНК
ЫМБШ
ЫНМ
ИШМ
НШК

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

Здесь могла быть ваша РЕКЛАМА

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА
Под заказ, нестандартная

- Шкафы-купе
- кухни
- прихожие
- детские
- спальни

Тел.: 8-912-389-87-57.

30 июня РДК «Премьера» ул. Кирова 1.

РАСПРОДАЖА

БЕЛОРУССКОЙ ОБУВИ для ПРОБЛЕМНЫХ НОГ
Высокий подъём Выступающие косточки

Ждём вас с 10.00 до 17.00 от 1500 руб.
А ТАКЖЕ ТЮЛЬ, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЁ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

Реклама Калмыков Н.В. 480205177280

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 10.00
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-54-75,
Роман

Закупаем коров, молодняк КРС живым весом.
Тел.: 8-982-925-17-81,
8-922-486-04-19.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки.
ИП Гвоздев С.А.
8-922-261-31-03.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки
* Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое
* Работаем со своим материалом

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ПЕЧЕЙ Пенсионерам скидка 30%
8-969-807-03-77 Арсений
8-906-823-74-71

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.
Принимаем заявки на замену стеклопакетов
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

У вас нет собственного жилья? Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный» готов помочь вам в данном вопросе!

На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:
8(34551)30182, 59922, 79908

ООО Агрохолдинг «Южный» предупреждает население и пчеловодов о начале проведения работ по пестицидной обработки посевов.

1. Работы будут проводиться в соответствии с Ф3 от 19 июля 1997 г №109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами».
2. Обработка будет проводиться вблизи населенных пунктов д. Кутырева, с. Истошино, д. Босоногова, д. Луговая, д. Шабурова. В границах земельных участков с кадастровыми номерами 72:04:000000:209, 72:04:0206001:592, 72:04:0103001:676, 72:04:000000:892, 72:04:000000:912, 72:04:000000:151, 72:04:0206001:707, 72:04:0206001:706; 72:04:0103001:676, 72:04:0103001:674
3. Начало работ с 14.06.2024г. по 30.07.2024г.
4. Способ проведения работ путем наземного опрыскивания.
5. Применяемые препараты (Борей, СК(150+50 г/л); Зета, ВРК; Имквант; Оскар, КЭ,л; Плуггер, ВДГ (625+125 г/кг; Брейк МЭ (100 г/л); Ластик Топ, МКЭ; Авантикс Экстра, ЭМВ), класс опасности для пчел (1-3), класс опасности для человека (2-3).
6. Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях (3 суток).
7. За дополнительной информацией обращаться к главному агроному Тельцову Петру Николаевичу, телефон: 89044920688.

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу - в подразделения г. Ишима:

Ветеринарных врачей
(обучение за счет работодателя) 60 тыс. руб.

Операторов по уходу за животными 45 тыс. руб
- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского р-в: Агроном (обучение за счет работодателя) 84 тыс. руб Механик 80 тыс. руб. Тракторист (возможно обучение за счет работодателя) 80 тыс. руб.

Водитель (обучение за счет работодателя) 70 тыс. руб
Беспроцентная ипотека, помощь в переезде, жилье, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.
Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 (922) 044-08-84 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Уважаемые жители Бердюжского района!
Уважаемые жители Бердюжского района! Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашенево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Эсперо, Линтоплант, Гермес, Тапир, Ас-солюта, Трибун, Кайен, Орикс, Овсюген Супер, Титул Дуо. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности, для человека.
Просим ограничить лет пчел в течении 3-х суток в период с 28.06 по 04.07.2024 года.

Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Продаем профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставляем. Пенсионерам скидка!
Тел.8-961-708-87-58

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Календарь народных примет
29 июня - День Тихона. Солнце идет тише. Смолкает птичья звонница. Конец поздних яровых посевов.
30 июня - Мануил. «На Мануила солнце застаивается (медлит в зените)». Эту народную примету подтверждают данные астрономов.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1010. Заказ 52. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 27.06.2024 г. в 11-00, факт. - 27.06.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.06.2024 г.

6+

Индекс издания 54335.